

**ПОПРАВКИ**

**Поправка на Решение № 388/2010/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 7 юли 2010 година за предоставяне на макрофинансова помощ на Украйна**

(Официален вестник на Европейския съюз L 179 от 14 юли 2010 г.)

На корицата и на страница 1 номерът на решението в заглавието:

*вместо:* „Решение № 388/2010/ЕС на Европейския парламент и на Съвета ...“

*да се четат:* „Решение № 646/2010/ЕС на Европейския парламент и на Съвета ...“.

---